hn=3l
Y S

TArTOBO-CLUENHOro yCTpoucTBa
wapoBporoTuna 6455 A
AAl aBTOMOOUAEH

\ Ssang Yong Actyon /

["oj BBHIITYCKA aBTOMOOHIIL 01.2010—...
JoImycTHMAad TTOJTHAA Macca TIPHIIETIa, KT. 1500
[TomHag mMacca aBToMOOHIA 2260
BepTHKallbHag HaIPy3Ka Ha 1ap, Kr. 75

Twrm mmapa AS0X
Koaddmment D 8.85 kH
Bec HeTTO, KT. 20

s (&

TOBAP CEPTHOHIITHPOBAH

Q00 «bo3an-ABTodnekc»
462800, Poccua, OpeHOyprckan obn.,
n. HoeBoopck, yn. WocceidHaa 18
Ten.: (35363) 70506
Ten.cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru




MpousBEOAHTEND rapPaHTUPYET, YTO AGHHOE U3AENUE NO UCNONb3YEMbIM MaTe-
puanaM, NpUMeHseMoil TEXHOADIMK NPOH3BOACTBA U ADPYTUM MOKa3aTeNdaM CooT-
BETCTBYET 06pa3uaM, NpolwewintM UCNBITAHWA Ha NPOYHOCTD W OTBEYAET OOLWMM
TEXHWYBCKUM TpeboBaHMAM No TOCT P 41,55-2005, Bo uzbexaHWe BO3MOXHbIX
OWKUBOK, nNepes YCTaHOBKOW BHWMATENbHO O3HAKOMbTECH C WHCTPYKUMER no
MOHTaXY M BO3IMOXHOCTbIO NPUMEHEHWA AaHHOro TCY K BaweMy apToMOBUAI0.

NOPAOOK MOHTAMA

CHATH TMacTHKOBBIH MBIILHHEK, 3aKPeIUICHHBIH MO 3aJHHM OaMITePOM.
[Tpukpermtes KpoHmTelHB TCY K ITOHXKEPOHAM, HCMOTB3YS TTPHIIOMKEH-
HBIH Kperex. bONThL He 3aTATHBATE.

[Tomecturs Ganky TCY BHYTph M OamIiepa W NPUKPENUTL K KPOHIITEH-
HaM.

[TpOTAHYTE BeCh Kperex.

Y eTaHOBHTE MIAp, MOIPO3LTHHK.

YCTaHOBUTE TIBUIBHUK, MPEABAPUTEIBHO CIElIaB B HEM BHIPe3 (CM. PHC.
HIKE).

BERITIONMHHTE 5JIeKTPOMOHTakK CHTHAITH3ALIHH,

Yceranosky TCY peKOMeHIYETCA TIPOM3BOMNUTE B CIIEIHATH3HPOBAHHBIX
aB-

!

L

SNEKTPOMOHTAX

IMger nporoga
KontakTt wa TCY MecTo coeiHHeHHS
1 et JleBp1H oBopoOT
2 Bemniit S l'IpO'I:I:IBD'Iy-
MaHHbIH
3 Yep HbIik Macca
4 }I{emo-u ITpaBbii MOBOPOT
JeJIeHbIH
) KopuuneBnif | OcgeleHHe HoMepa
6 Kpacabii CTor-cHrHal
7 TomyGoii T'aGaput

CXEMA MOHTAXA TCY

Boam MiZx125x75

lFavka MT2x 125

KomnnekTHoCTb HUsgenus
Bbamxa TCY 1 mT.
KpoHmTeHH negbiii 1wt
Kpoumretix rpagerii 1wt
Kopobka yriakoBodHas 1wt
YTIaKoBKa [MOJHITHIIEHOBaA 1 mt.

[xema o0pesku kadess

[onydou

S R
C/ARKOHME

&

Baam MiZx40

Waaga 17

auga 17

lavka Mi2x 125 /% OHME

Goam MiZx125x40
< Wauda 12 npyx

Wauda 72

&

Boam MiZx&0
Uagda 12 npyx
Wauda 72

Kopobka ynakoBouHas

Konrinexr snextprks Nol 1 mT.
Bonr M12x1,25x40 6 IIT.
Bonr M12x40 4 IWT.
Bonr M12x1,25x90 2 IIT.
Tafika M12 c/koHTp. 2 mT.
Tafika M12x1,25 ¢/KoHTp. 2 T
ITTafi6a 12 npy#. 8 mrT.
ITaiGa 12 14 mrt.
ITTap VHO829 1 mT.
TInacTiHa AHCTAHLIHOHHAA 2 T,
SalHTHBIA KOJTIa40K 1 .
Huetpyrampia o MoHTaKY 1 mT.




